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YBaxkaemas Jlapuca! Kpome HU3KOro KonudectBa MOP(OIOTUYeCKHA HOPMaIbHEIX CIIEPMaTO30UO0B,
y Bac elle uMeeTcsi CHUXKeHMeE MOOBUKHOCTU CIIEPMATO30MA0B. 3a4aTue BPS[ JIM BO3MOXKHO.
PesynbraTa 0gHOU CliepMOrpaMMBL MaJjlo OJis BEIBOLOB. CHauTe ellje OOHY CIepMOorpaMMy C
WHTEpPBaJIoM B 2-3 MecsIla (IIOJIHBIM UK ClIepMaTOoTreHe3a) ¢ co0moqeHreM Bcex ImpaBui coopa
(oTKa3 OT KypeHus, ajKorossi, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOM Bo3aepxKaHus). Ecu nu3aMeHeHus
COXPaHSTCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [iJis 00CIeOBaHKS U BhISICHEHUS IPUYUHBL 9TUX U3MEHEHU!
(HH(beKHHH, BOCIIaJIEeHW A, BAPUKOLEeJIe, UMMYHHEIE UJTK TOPMOHAJIBHEIE HapyIJ_IeHI/IH). Ynaqn.



